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Département de médecine
2eme EMD de Parasitologie

Cocher la ou les propositions justes ( 20 questions sur 04 pages)
1-1a toxoplasmose

a-maladie banale

b-maladie tres pathogéne

c-redoutable chez la femme

d-banale chez une femme enceinte exposée 4 la maladie au préalable ot

e-redoutable chez une femme enceinte mais jamais exposée au préalablec
L2- Toxoplasma gondii

a-un-protozoaire-flagelié

b- un parasite pu-spéeifique

¢- seule la forme asexuée parasite I’homme & '

d--la gaméto gonie-peut-se-produire-dans le-tube-digestif-de-12homme

¢- le parasite seul traverse la barriére placentaire 4

¢3-1a transmission de la toxoplasmose
a- Par voie orale o
b- Ingestions des viandes parasitées bien cuites
Inoculation par un vecteur hématophage
Contact direct avec un malade
Inhalation des formes en suspension dans I’air
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+4- le Paludisme

a- maladie pa. asitaire la plus répandue sur terre
b- Maladie la plus mortelle actuellement <
c--Maladie-trés-contagreuse

d- Transmis par un vecteurs<
e- Sévit l1a ou pullulent les moustiques=

5 le genre Plasmodium
a- -Hmrprotozoaire-flagellé

b- Parasite intracellulaire= .
c- Digére—complétement"llhémoglobu.le
d- Ne-se-multiplie-que-dans-les-hématies

e- Ne se reproduit que chez le vecteurch
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Z 6- la clinique du paludisme dépend

a- De I’espéce mise en cause*

b- De I’inoculum

c- De I’dge du malade

d- De la sensibilité du malade «
e--Du repas sanguin»duyecteur(%

/ 7- le vecteur du Paludisme

a- Fous-les insectes hématophages
b- Les insectes du genre Phlebotomus

c- Les insectes du genre Anopheles
d- Tous les moustiques males et femelles sont incriminés
e- Possibilité d’une transmission verticale trans- ovulairec

\ /’ 8- un cestode

a- Un plathelminthe ~

b- Un ver segmenté~

c- Pourvu-d’un-tube digestif incomplet
d- Hermaphrodite-avec parfois-exception
e- Seule la forme adulte est parasite
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! 9- Taeni.. saginata

a- Ver solitaire =
b- Ténia inerme-avec-deux-bothries

c- Ténia du beeuf ¢
d- Segment'uv'rgére"aVecunnombre-derbranches-—latérales~inférieur‘é-1:2

¢ e-_Infestation-par-ingestion-des embryophores
\,,--"" 10- Dipylidium caninum

a- Ténia animal ~

b- Scolex avec rostre mobile et armé =

¢- Salongueur peut aller j usqu’a quatre metres.

d- Les derniers segments ont une forme de tonnelets~
~e- Infestation par ingestion des cysticerques 7
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¢ 11- Taei'ia solium

a- Ténia armé o
= b- Versolitaire
/ C- ihilits A3 !
" 1 i?gsl:)ltl‘lte d mfestauon par plusieurs spécimens
ation par-ingestion de la-viande de-bceuf ladre

e_ —m‘e-— P e S ] = L ; " BN "
Segment ovigére avec un nombre de branches latérales supérieur 215
12- Hymenolepis nana

a- Plus petit ténia de I’homme A

b--Taille ne dépassant pas-les-70 centimeétres-

c- Son cycle évolutif peut nécessiter un hote intermédiaire ou pas «
d- Parasite animal-peut-se-développer-chez’homme

e- Les derniers segments ovigéres constitués d’un utérus bourrés d’

ceufs

| /13- I’hydatidose

a- Maladie infectieusem
b- Zoonose parasitaire

c- Maladie des mains sales &
d- Peut-étre considérée comme une maladie professionnelle =

e- Impasse parasitaire chez I’homme A\
0‘9 14- I’hydatide

_ Une larve vésiculaire ™
b--Une-larve- cysticerquev-nonappendiculée
c- Une-larve cysticerque-appendiculée —
d- Une larve vésiculaire équinocoques]
e- Une larve vésiculaire hyperfertile ou acephalocyste =

L¥5-la transmission de ’hydatidose

a- Par voie oralex

b- Ingestion-des organ

o~ Par-morsures de chiens

d- Ingestion'de viandes de-moutons -atteints
(G Par contact avec les chiens 4

es-d’ animaux-malades
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% 6-les trématodes

a- Plathelminthes segmentés
b- Pourvus d’un tube digestif -

~¢- Hermaphrodites ~

-d--Cycle-évolutif sans-hétes intermédiaires
e- “Parasites a tous les stades

v 17-la fasciolose

a- -Une-cestodose-hépato-biliaire

b- Maladie de la grande douve

c- Distomatose hépatique

d- Transmise-par-ingestion-de I’hdte intermédiaire-
| e—Transmissiontranscutanée

/18-Fasciola hepatica

a- Parasite des canaux biliaires ~

b- Peut avoir une localisation pulmonaire

c- Hématophage ~

d- (Bufrenferme un embryon-hexacanthe

Subit une multiplication et une maturation chez I’héte intermédiaire

1 ¥9-les schistosomes

a- Trématodes-hermaphrodites-
“/b- Parasites sanguins du systéme veineux :
Les-ceufs possédent toujours-une-€pine vulnérante polaire

d- L’ hote intermédiaire est-un gastéropode-amphibien
é- Le cycle avec deux générations de sporocystes

L"20- la méthode d’Oliver Gonzales

a- Une-méthode-directe
< b- Une méthodu indirecte spécifique
cAc- Une méthode sérologique
4 d- Une agglutination péri-ovulaire =
e- Une méthode qualitative
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Cocher les cases au stylo noir avec un astérisque &pais : crolx avec une barre horizonta
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